

Ленинград. Крсе в дас.
- 1989 - 2.5 шоня

Ленинградцы на гастролях Русская опера — в Швейцарии

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ организаторов фестивалей русской и советской музыки в Швейцарии — одного из самых авторитетных и представительных — в Цюрих выехала оперная труппа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

В программу гастролей включены жемчужины русской оперной классики: «Князь Игорь» Бородина и «Евгений Онегин» Чайковского. Судя по анонсам в швейцарской прессе, в Цюрихе с нетерпением ожидают встречи с одним из ведущих оперных коллективов мира.

Руководитель гастролей — главный дирижер Кировского театра В. Гергиев.

Л. ИЛЮШИНА